

# 韩国半永久化妆术 素颜也能美美哒

11月23日,韩国专家朴善英河南整形美容医院亲诊,赶快抢约啦

近日,一种叫“韩国半永久化妆”的美容术火了,每天早起半个小时来化妆的上班族,游泳、泡温泉时因素颜而尴尬的爱美者都在尝试,通过这种方法让自己成为素颜女神。11月23日~25日,韩国半永久化妆术专家将至河南整形美容医院亲诊,为中原爱美者展示这项美容技术。李鹏云



## “半永久化妆术”火了 明星素颜也很美,多半是靠它

近日,综艺节目似乎发起了一番百般“虐待”女明星的模式,跳水、滚泥潭、刚睡醒就被抓拍等,经常让她们素颜朝镜。但即使这样,女明星还是被赞“美翻了”,眉毛不用画就很加分;眼妆绝不会晕染成熊猫眼;而嘴唇还是那么自然红润。不禁让人感叹,真是天生丽质。

但你知道吗?这些多半是靠“韩国半永久化妆术”完成的。尤其在韩国,女

明星常用这种美容术,缩小在化妆前和化妆后容貌的差距,让自己的素颜也足够靓丽。

如今“韩国半永久化妆术”在中国也悄悄火起来,凭借它“避免每天都要花几个小时化妆、卸妆的繁琐过程,是真正省时、省力的美丽理念和化妆技术”等优点,俘获了不少爱美者的心。那么,韩国半永久化妆到底是一种怎样的美容术呢?

## 传统文绣太老气 半永久化妆术可保证效果自然时尚

据河南整形美容医院专家医生表示,“韩国半永久化妆术”是一种起源于韩国、介于整形美容术与普通化妆术之间的美容技术,可以让人的眉形、眼睛、嘴唇等呈现出自然的化妆效果,并维持2~3年或更长的时间,是韩国当下最流行的美容潮流。

“简单来说,韩国半永久化妆类似于纹绣术,但比传统纹绣效果更加自然、时尚。”该医生透露,其实纹绣效果的好坏,跟审美

观念有很大关系,而半永久化妆术秉承了韩国最时尚潮流的美妆设计。

就半永久文眉来说,诊疗前要结合个人的眉头、眉峰、眉尾、眉弓、眉骨、眉毛生长方向、肌肉运动方向、眶骨发育轮廓,以及面部的三庭五眼综合比例,才能设计打造出最时尚也最适合的眉形。同时还要配合肤色、发色、睫毛色、瞳孔色及流行色等总体多色搭配一体,设计出浑然天成的眉毛。

## 半永久化妆能维持多久 色料时间精准控制,想保持多久就多久

世界上唯一拥有可代谢色料的国家是德国,河南整形美容医院自引进这项技术后运用的所有色料均来自德国,色料色系多达200多种,采用植物纤维蛋白制成,植入皮肤不变色、可代谢。

那么,半永久化妆术的效果能维持多久呢?“顾客可根据自己的需求选择1~2年、3~4年、5~10年不同的时间,医生会根据顾客的要

求来调整色料配比、手法操作及层次深浅。”河南整形专家透露,“半永久作用的是皮肤极浅的表皮层,因此可以随着时间代谢消失。”

其实,老式的文眉、文眼线等是永久性的,过几年跟不上潮流了很难清洗干净。而半永久指的是所化的妆在一段时间后会自然褪去,到时候再根据当时的潮流进行修改和描画,不用担心过时。

## 不用去韩国

即可享受最专业的韩国半永久化妆术

想做半永久化妆术,又不想漂洋过海去韩国?现在机会来了!为让中原爱美者实现素颜之美,体验这款时尚潮流的美容术,11月23日~25日,河南整形美容医院特别邀请“韩国半永久化妆术专家”朴善英院长亲自坐诊。

据了解,朴善英院长从事化妆行业近20年,几乎用遍所有的色素和化妆设备,给无数的明星做过半永久化妆术,无论是技术还是审美,都是行业的佼佼者。而韩式半永久化妆术不仅要求配备高端精密的仪器,还要具有经精密过滤和提炼的纯净天然色素,以及高效娴熟的技术手法。

朴善英院长曾于10月亲诊河南整形,当天吸引了无数爱美女性的青睐,让中原顾客不用远赴韩国排队托关系就享受到了朴院长亲自做的设计。这次可不要再错过机会了。赶快拨打电话预约,等待朴院长亲自为您诊治和设计吧!

不要“大粗眉”  
就要“韩国眉”

11.23~11.25 来自韩国的半永久化妆术

看到韩国电视剧中女女儿的眉毛、嘴唇都超级自然、漂亮?今天你也可以做到哦!  
11月23-25日韩国纹绣半永久美女专家朴善英来院亲诊,想让眉毛、嘴唇漂亮起来的  
赶紧拨打0371-55116666预约吧!

